

"Как коммунальщики помогали Деду Морозу"



Приехал Дед Мороз в стольный город Владимир и так удивился: град красивый, яркий, светлый. Заплутался дедушка в высоких домах и потерялся. Сидит он и горюет...

И вдруг из тепловой камеры появился слесарь-коммунальщик и говорит: "Что ты, Дед Мороз плачешь? Новый год на носу - радоваться надо!"

А Дедушка ему в ответ: «Я заблудился».

"Не волнуйся", - говорит слесарь-коммунальщик и позвонил в АДС. Приехала аварийная машина. Водитель предложил: «Дед Мороз, я тебя на любую ёлку быстренько домчу!»

Приехали к ёлке. Все дети уже собирались, праздник в самом разгаре, дети кричат: "Раз, два, три - ёлочка, ГОРИ".

А ёлочка не горит - все лампочки вдруг перегорели. Дед Мороз и посохом стучал и руками размахивал, ничего не помогало, так и пришлось ему у коммунальщиков помочи опять просить. Позвонил Дед Мороз, а диспетчер ему отвечает: "Не волнуйся, Дедушка - в миг электрика пришлём, поможем тебе елочку зажечь!".

Как и обещали, приехал электрик, «поколдовал» у ёлочки - загорелась ёлочка разноцветными огоньками.

Радуется Дед Мороз, что всё так ладненько получилось. Время настало новогодние подарки детишкам раздавать. Глядь, а мешка с подарками нет, утащил его вредный голодный волчище...



А волк тем временем бежал, бежал, устал, запыхался и видит перед собой большое здание с высокой трубой, а на нем надпись "Терем-Котельная". Постучал ворище в дверь, позвонил в звонок, и открыла ему оператор - чудо красавица. Халатик дивненький, ботиночки по ножке, с булатным подноском. Ой, как она понравилась волку и напросился он, в тепло на чай с пряниками.

А красавица-оператор заметила, что мешок у волка большущий, красный рядышком лежит. Проявила красавица бдительность, позвонила в АДС, объяснила всю ситуацию. А диспетчер смекнул, что у Деда Мороза мешок с подарками пропал, договорились они схватить воришку. Примчалась аварийная машина к «Трему-Котельной» погрузили волка и мешок, поехали на ёлку.

Привезли подарки, отдали Деду Морозу. Дедушка раздал их детям, а волк попросил прощения у Деда Мороза и у ребятишек.

Решили его простить отпустить в лес. Потом все веселились у Новогодней елки.

Вот какая история приключилась под Новый год с Дедом Морозом и коммунальщиками.

*Ковалева Даша, 13 лет*

*Мама -Ковалева Зинаида Вячеславовна - оператор котельной 301 квартала.*

*Папа – Ковалев Владимир Александрович - водитель автомобиля ОП ОАО «ВКС» «Теплосервис» т (920)906-11-33*